

**Tárgy:** Újabb visszaélések az ND Nonprofit Zrt. nevében

## **Tisztelt Dohánytermék-Kiskereskedő Partnerünk!**

Ahogy arról már korábbi közleményünkben, valamint sajtómegjelenésekből is értesülhetett, a dohánytermék-kiskereskedőket több módszerrel is próbálják ismeretlenek becsapni, így többek között az ND Nonprofit Zrt., valamint az ODBE Kft. képviselőiben telefonálva és számlát küldve, pénzt kicsalni. Az ND Nonprofit Zrt. elkötelezett a magyarországi dohánytermék-kiskereskedelmi rendszer jogszerű működésének biztosításába, így a tudomására jutott ügyben megtette a büntetőfeljelentést.

Hivatkozott közleményünk megküldését követően, sajnálatos módon újabb csalási mód jutott az ND Nonprofit Zrt. tudomására, melyre jelen tájékoztató levelünkben kívánjuk felhívni az Ön figyelmét. Információink szerint **ismeretlen személyek az ND Nonprofit Zrt. munkatársaként bemutatkozva telefonon keresik meg a Koncesszió jogosultakat. A telefonhívás során, a Nemzeti Dohánybolt bérleti szerződésének lejártára hivatkozva hívják fel a figyelmet, egyúttal kérik, hogy azt minél hamarabb hosszabbítsák meg az érintettek. A Koncesszió jogosultakat arról tájékoztatják, hogy ellenkező esetben koncessziós szerződésük megszűnik.**

A csalások megelőzése és a megfelelő tájékoztatás érdekében felhívjuk figyelmüket, hogy a **Koncessziós szerződés semmilyen rendelkezést nem tartalmaz arra nézve**, hogy a Nemzeti Dohánybolt üzemeltetője saját tulajdonú ingatlanban, vagy bérleményben végezheti koncesszió köteles tevékenységét. Felhívjuk továbbá a figyelmét arra, hogy az **ND Nonprofit Zrt. nem rendelkezik és jogi felhatalmazás hiányában nem is rendelkezhet adattal arról**, hogy a Nemzeti Dohánybolt üzemeltetője saját tulajdonú ingatlanban, vagy bérleményben végzi a koncesszió köteles tevékenységét.

Fentieket figyelembe véve kérjük, hogy amennyiben a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenységgel kapcsolatos szokatlan, a korábbiaktól eltérő tartalmú megkeresést kap az ND Nonprofit Zrt.-re hivatkozva, ellenőrizze annak valóságtartalmát, valamint kétsége esetén keresse meg e-mailben ügyfélszolgálatunkat az [ugyfelszolgalat@nemzetidohany.hu](mailto:ugyfelszolgalat@nemzetidohany.hu) e-mailcímen. Amennyiben a fent leírt visszaéléssel Ön már találkozott javasoljuk, hogy tegyen rendőrségi feljelentést a további bűncselekmények megelőzése érdekében!

**Üdvözlettel:**

**ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**